

В «Березке» выбрали юного атамана



По инициативе ГКО «Гундоровское» ко Дню героев Отечества в дошкольных образовательных учреждениях со статусом «казачье» был проведен конкурс «Юный атаман».

9 декабря в детском саду «Березка» конкурс прошел

среди воспитанников подготовительных групп.

«Негоже нам быть без головы», — такими словами было открыто праздничное мероприятие «Юный атаман».

Главными участниками этого праздника стали самые старшие казачата детско-

го сада. Они прошли испытания на знание народных обычаев и обязанностей атамана.

На протяжении мероприятия звучали не только казачьи заповеди, но и пословицы, поговорки, ребята разгадывали загадки, принимали активное участие в подвижных казачьих играх и конкурсах.

Завершил познавательный и увлекательный праздник «Юный атаман» конкурс «Казак молодой — в песне удалой!»

Участники соревнования проявили не только силу, ловкость и выносливость, но и умение работать в команде, чувствовать друг друга и поддерживать во всем. Каждый из казачат доказал, что достоин звания «Юный атаман». Но как бы там ни было, в казачьем отряде должен быть один атаман, пользующийся уважением своих товарищей.



Поэтому всеми единогласно было принято решение выбрать атаманом Меркулова Григория.

Работая в таком направлении, педагоги учреждения прикладывают немало усилий, чтобы из ребят выросли надежные патри-

ты и защитники России.

Очень важно хранить традиции своего народа, прививая тем самым любовь к родному краю, уважение к истории своих предков с малых лет.

Т. Н. Иванова, воспитатель

Лучики добра в «Лазорике»

Ежегодно 3 декабря во всем мире отмечают День инвалидов. В России этой дате посвящена декада тематических мероприятий. Задача события — напомнить о необходимости проявления внимания, милосердия и заботы к тем, кто нуждается в нашей поддержке и участии.

В нашем детском саду есть группа компенсирующей направленности «Звоночки». Декада инвалидов началась с акции «Белая ленточка». Проведение акции стало традиционным, и этот год — не исключение. В акции принимали участие специалисты и педагоги нашего образовательного учреждения. Цель мероприятия — помочь многим открыть свой сердца для милосердия и сочувствия. А белые ленточки пусть станут знаком нашей поддержки, готовности прийти на помощь в любую минуту тем, кто в этом нуждается.

Следующий день для детей группы «Звоночки» был наполнен радостными играми с шариками, которые принесли в группу герои мультфильма — Смешарики. Еще для детей группы «Звоночки» было проведено развлечение «Развиваемся, играя». Ребятам был представлен кукольный театр по мотивам русской народной сказки «Курочка Ряба». Дети активно играли в игры «Разноцветные шары», «Лопни шарик». В завершение развлечения все дети в подарок получили набор развивающих пазлов.

Для мам и детей провели познавательно-развлекательную программу «Мы вместе — и в этом наша сила!». На праздник к ребятам приехал один из соучредителей предприятия «Донецк-Пластик» Максим Александрович Иову. По окончании праздника он вручил детям подарки, а всем присутствующим пожелал мирного неба, здоровья, благополучия и семейного счастья. Праздник получился добрым, позитивным, радостным для детей.

В гости к «Звоночкам» приходили ребята из группы «Звездочки», они

изготовили открытки своими руками и вручили их ребятам.

В рамках декады ребята группы «Непоседы» выступили в Центре социального обслуживания поселка Гундоровского с концертом. Были песни, танцы, стихи. Девочки и мальчики своими руками изготовили открытки, которые подарили бабушкам и дедушкам. Концерт получился такой необычный, но светлый и добрый. Наши артисты очень старались, а благодарные зрители поддерживали их. Кульминацией декады инвалидов стал муниципальный семинар-практикум по сопровождению детей с ограниченными возможностями здоровья «Другие правила» для педагогов и родителей.

Целью данного мероприятия явля-



лось формирование представлений об особенностях развития, воспитания и обучения детей с ОВЗ и детей-инвалидов, создание условий для получения образования. Для успешного обучения и воспитания детей с ОВЗ необходимо комплексное сопровождение. Правильно спланированная и целенаправленно осуществляемая коррекционно-развивающая работа позволяет наблюдать положительную динамику в развитии воспитанников с ограниченными возможностями.

С приветственным словом к участникам семинара-практикума обратилась заведующая детским садом



«Лазорик» Елена Борисовна Кастрюлина. В практической части семинара специалистами ДОУ были представлены концептуальные основы работы с детьми с ОВЗ. А именно: прикладной анализ поведения АВА-терапии (педагоги-психологи), сенсорная интеграция детей с ОВЗ (учитель-дефектолог), формирование речевой активности у детей с ОВЗ (учитель-логопед), методы коррекционно-развивающей работы с детьми с нарушением зрения (тифлопедагог).

В завершение мероприятия выступили директор ГКОУ РО «Донецкая школа-интернат» Н. В. Лобанова с

темой «От невозможного к вершинам» и и. о. заместителя директора по воспитательной и реабилитационной работе ГБУСОН РО «ЦСПСД г. Донецка» Н. А. Погрибенко с темой «Социальное сопровождение семей с детьми».

В ходе встречи подтвердилась актуальность темы и важность данной формы работы. Работа с детьми с ОВЗ кропотливая, не всегда заметная, не такая быстрая, как нам хочется, но она должна быть ежесекундной, постоянной и в итоге принесет свои плоды.

В. А. Бережнова